Vraag

10

1

12

13

14

Antwoord

maximumscore 2

1 niet

2  wel

3 niet

indien drie goed

indien twee goed

indien één of geen goed
C

C

D

maximumscore 1

Een goed antwoord komt neer op:
Eris (voor ieder nummer / iedere act/artiest) een
reserveartiest/vervanger/understudy (omdat je nooit weet of een artiest

geblesseerd zal raken).

Tekst 4

15

16

17

18

D

maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 niet
4 wel

indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

Cc

B
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Scores

—

—
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Vraag

19

Antwoord

maximumscore 2

Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:

Scores

— duizenden banen / meer werkgelegenheid (op het Spaanse platteland)

— verrijking van het natuurlijke (Spaanse) erfgoed
— meer mogelijkheden voor gebruik van biomassa als energiebron
— tweede/hoge plaats in de rangorde van bosrijke landen

per goed antwoord

Tekst 5

20

maximumscore 3
b

a s wON -
® O o

indien vijf goed

indien vier goed

indien drie goed

indien twee of minder goed

Tekst 6

21

22

23

24

25

maximumscore 1

Een goed antwoord komt neer op:
— hardlopen

— afval oprapen/opruimen

Opmerkingen:

Als een kandidaat slechts één element opschrijft, geen scorepunt

toekennen.

Als een kandidaat opschrijft ‘een tas meenemen’, geen scorepunt

toekennen.
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